



# ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

№ 6 (10686)  
20 ЯНВАРЯ 2023  
ПЯТНИЦА

Цифра номера

**48** СОЦКОНТРАКТОВ

заключили жители  
Голышмановского округа  
с государством в прошлом году

Подробности на **стр. 2**

ЕСТЬ НОВОСТЬ? ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ: ☎ 8-(34546)-2-50-34 @ GOL\_VESTNIK@MAIL.RU

ПРАВОСЛАВИЕ

## Голышмановцы встретили Крещение Господне



Крещение Господне принесло голышмановцам прилив радости и одухотворённости

**В этот день православные спешат в храм на праздничную литургию, потом по традиции идут крестным ходом к реке, где располагается купель.**

Объединяет всех общая молитва, люди радуются, торжествуют и поздравляют друг друга.

– Для меня Крещение – божественный

праздник. Его я ожидаю с радостью и прихожу на службу в храм и к купели каждый год. Это мой долг как православного христианина. Мне важно почувствовать себя сопричастной к этому Таинству, – поделилась Анфиса Федотовна. – Осеняю себя крестом с мыслями о благополучии своих родных.

С крестом в руках возглавлял крестный ход Виктор Ширшов, облачён он был в стихарь – богослужебные одежды.

– С детства говорю всем, что я христианин: во Христа верую, с ним живу, его исповедую. И так иду по жизни. Крещение Господне – один из важнейших праздников для истинно верующих. Это означает, что Бог воплотился в плоть человеческую, крестился от человека и начал своё учение, – сказал Виктор.

» **5**  
стр.

## Награждения

**1. Награждён Почётной грамотой Администрации Голышмановского городского округа:**

*За многолетний добросовестный труд на благо Голышмановского городского округа и в связи с празднованием Дня работника автомобильного и городского пассажирского транспорта:*

**Мельниченко Евгений Николаевич**, мастер участка ЗАО «Автотранс».

**2. Объявлена Благодарность Главы Голышмановского городского округа:**

*За многолетний добросовестный труд на благо Голышмановского городского округа:*

**Эйхман Светлане Михайловне**, активисту профсоюзного движения;

**Дацкевич Надежде Фёдоровне**, учителю физики МАОУ «Голышмановская СОШ № 2»;

**Иванцовой Ирине Анатольевне**, заместителю директора МАОУ «Голышмановская СОШ № 2»;

**Ковалёвой Валентине Яковлевне**, уборщице служебных помещений МАОУ «Голышмановская СОШ № 2»;

**Кравченко Сергею Алексеевичу**, учителю математики МАОУ «Голышмановская СОШ № 2»;

**Тушину Сергею Александровичу**, педагогу дополнительного образования МАОУ «Голышмановская СОШ № 2»;

**Ильичёвой Светлане Викторовне**, помощнику начальника отделения планирования, предназначения, подготовки и учёта мобилизационных ресурсов (по воинскому учёту);

**Дюковой Светлане Павловне**, помощнику начальника отделения планирования, предназначения, подготовки и учёта мобилизационных ресурсов (по воинскому учёту);

**Лобковой Раисе Васильевне**, главному специалисту комитета ЖКХ и благоустройства Администрации Голышмановского городского округа.

*За многолетний добросовестный труд на благо Голышмановского городского округа и в связи с празднованием Дня работника автомобильного и городского пассажирского транспорта:*

**Бевзе Александру Алексеевичу**, контролёру технического состояния автотранспортных средств ООО «Автотранссервис»;

**Буковой Виктории Викторовне**, фармацевту ООО «Автотранссервис»;

**Давыдову Олегу Владимировичу**, водителю грузового автомобиля ЗАО «Автотранс»;

**Десятовой Юлии Александровне**, санитарке-мойщице ООО «Автотранссервис»;

**Калининой Ларисе Викторовне**, провизору-технологу ООО «Автотранссервис»; **Кельн Наталье Александровне**, бухгалтеру ЗАО «Автотранс»;

**Кляпышевой Юлии Александровне**, провизору-технологу ООО «Автотранссервис»; **Ковальчук Светлане Васильевне**, секретарю ЗАО «Автотранс»;

**Ковальчук Светлане Васильевне**, медработнику (фельдшеру) ЗАО «Автотранс»;

**Никитину Олегу Валерьевичу**, водителю заказного автобуса ЗАО «Автотранс».

В СТРАНЕ

### Полис в госуслугах

Электронный полис обязательного медицинского страхования теперь можно оформить на «Госуслугах». Об этом сообщило Минцифры. Тогда носить с собой пластиковый или бумажный вариант станет не нужно. Электронный документ можно показать на экране телефона, а при онлайн-записи к врачу или прикреплении к поликлинике данные полиса будут «подтягиваться» автоматически из личного кабинета. Пользователь самостоятельно может изменить регион страхования, приостановить или возобновить действие полиса. При этом поменять страховую компанию можно раз в год по любой причине, а в случае переезда – без ограничения.

В РЕГИОНЕ

### Литературный парк

В Тюмени планируется в границах улиц Вишнёвой, Зоологической, Задорожной и Широкой обустроить парк. Посвятят его знаменитому земляку-литератору Константину Лагунову. Горожане поддержали инициативу. В прогулочных зонах предлагается установить арт-объекты в честь героев произведений Константина Лагунова, например: «Ромка, Фомка и Арто», «Городок на бугре». Пока это лишь идеи. Каким будет окончательный проект – решать самим тюменцам. По их мнению, новый парк должен быть привлекательным для разных поколений и сохранить насаждения. Кстати, какое-то время Константин Лагунов жил и учился в школе в посёлке Голышманово.

В ОКРУГЕ

### Сменили адреса

Произведены работы по демонтажу нежилого здания на улице Вокзальной, 60, в посёлке Голышманово. Специализированная организация признала его аварийным и подлежащим сносу, оформив соответствующее заключение. Ранее в здании базировались миграционная служба и вневедомственная охрана. Теперь специалисты отделения по вопросам миграции Межмуниципального отдела МВД РФ «Голышмановский» ведут приём граждан на первом этаже здания управления соцзащиты населения по адресу: посёлок Голышманово, улица Советская, дом 20. Сотрудники вневедомственной охраны переселились в отдельное крыло здания санэпидемстанции.

ИНТЕРВЬЮ ПО ПОВОДУ

# О работе Социального фонда России

**Первого января 2023 года открылся Социальный фонд России. Он объединил Пенсионный фонд и Фонд социального страхования. О функциях новой структуры беседуем с руководителем клиентской службы в Голышмановском городском округе ОСФР по Тюменской области Юлией ЗАУСАЙЛОВОЙ.**



– Юлия Сергеевна, что даёт слияние двух фондов?

– Объединение Пенсионного фонда и Фонда социального страхования повысит качество обслуживания населения, снизит административную нагрузку на бизнес и расширит категории граждан, обеспеченных социальным страхованием. Много лет оба фонда работали с одними и теми же гражданами и запрашивали информацию друг у друга через межведомственную систему. После их объединения делать запросы не нужно. Теперь в единую базу данных собирается информация о гражданах, которая необходима для назначения мер поддержки. Это сократит сроки ожидания выплат.

– Какие услуги предоставляет Социальный фонд России?

– Специалисты пенсионного фонда работали с самыми разными категориями граждан: пенсионерами, семьями с детьми, федеральными льготниками, военнослужащими. По линии ПФР выплачивались пенсии, соцвыплаты, материнский капитал, пособия и выплаты на детей. Фонд социального страхования предоставлял гражданам больничные и пособия, родовые сертификаты, технические средства реабилитации, путёвки на санаторно-курортное лечение. Так вот за всеми услугами, которые раньше

оказывали ПФР и ФСС, теперь нужно обращаться в Социальный фонд России. Оформить их можно в режиме одного окна.

– Количество выплат и услуг после объединения фондов изменилось?

– Нам передадут на администрирование новые меры поддержки, например: единое пособие на детей и беременных женщин, выплату на первого ребёнка в возрасте до трёх лет.

– Усложнилась ли процедура оформления выплат? Увеличился ли пакет документов при подаче заявления?

– Нет, объединение фондов, наоборот, упрощает процедуру получения выплат. Работа по расширению мер поддержки и автоматизации процессов их назначения идёт не первый год. Гражданам доступно уже более ста онлайн-сервисов на портале «Госуслуги». В перспективе все услуги можно будет получать через электронные сервисы. Это существенно сократит срок выдачи выплат и в большинстве случаев сведёт объём необходимых документов к одному заявлению. Со временем увеличится количество проактивно назначаемых выплат, когда гражданам вообще не нужно подавать никаких заявлений и документов. Сейчас именно так назначаются пенсии по инвалидности.

– Пожилые люди интересуются, как в связи с переменами выплачиваются пенсии. Нужно ли заново нести документы и заявления в Социальный фонд России и выбирать способ доставки пенсии?

– Пенсии и социальные выплаты, предусмотренные законодательством, выдаются в установленные ранее сроки. Не надо подавать никаких документов и заявлений.

Единственный канал получения информации – сайт Социального фонда России и его официальные группы в соцсетях «ВКонтакте», «Одноклассники» и мессенджере «Телеграм» – позволяют гражданам просто и быстро найти ответы на все интересующие вопросы по разным мерам поддержки.

Единственный канал получения информации – сайт Социального фонда России и его официальные группы в соцсетях «ВКонтакте», «Одноклассники» и мессенджере «Телеграм» – позволяют гражданам просто и быстро найти ответы на все интересующие вопросы по разным мерам поддержки.

Офис клиентского обслуживания СФР в посёлке Голышманово располагается по адресу: улица Садовая, дом 89, строение 1. Работает с понедельника по четверг – с 8:00 до 17:00, в пятницу – с 8:00 до 16:00.

Беседовала  
Наталья ГЛАДКОВСКАЯ  
Фото Олеси ЗАУЛИНОЙ

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

## Скидку на госпошлину отменили

С этого года не действует 30-процентная скидка при оплате госпошлин на портале «Госуслуги», сообщает «Российская газета».

Её вводили в 2017 году как временную меру до 2019-го. Затем дважды продлевали, последний раз – до 1 января 2023 года. До недавнего времени 30-процентной скидкой на «Госуслугах», в случае безналичной оплаты, могли воспользоваться физические лица при оформлении паспорта, брака или развода, регистрации автомобиля, получении лицензий и других услуг. Она существенно сэкономила деньги, например, при оформлении загранпаспорта нового образца – 1500 рублей.

На портале «Госуслуги» осталась возможность оплаты автомобильных штрафов со скидкой 50 процентов.

Подготовила  
Надежда ЧЕРЕПАНОВА  
Фотоколлаж  
Анастасии ВАСИЛЬЕВОЙ



ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

# Поддержка для трудолюбивых

Социальный контракт помогает жителю посёлка Голышманово Олегу Гладких развивать личное подсобное хозяйство

**Молодой человек окончил среднюю школу, поступил в Голышмановский агропедколледж учиться на слесаря по ремонту и обслуживанию автомобилей.**

Ограничения по здоровью не мешают ему заниматься спортом, активно участвовать в проводимых в округе мероприятиях, а также вести ЛПХ.

– Из-за инвалидности не могу трудоустроиться официально, поэтому большая надежда на личное подворье, – говорит Олег Гладких. – Летом я ещё нанимаюсь косить траву частникам. Работаю так третий год, есть постоянные клиенты. Сейчас даже из деревень звонят, договариваются на косьбу в будущем сезоне.

У семьи Гладких полно разной живности: дома живут улитки, черепашки, кошки и собаки, на подворье – кролики, куры, гуси и козы.

– Если всех животных посчитать, то больше ста голов имеется. Мне очень нравятся кролики, я их на племя развожу, меняюсь с кролиководами, чтобы завести новые линии. Три года кролов не колю на мясо – жалко. А мама моя увлеклась козоводством. Козы у нас беспородные. Приобрели племенного козла зааненской породы. Пробуем улучшить породу ста-



Олег Гладких любит животных – это ему передалось от мамы Алёны. Сейчас они увлечены разведением коз и кроликов

да и молочную продуктивность, – рассказал владелец ЛПХ.

На выделенные государством по социальному контракту 200 тысяч рублей Олег Гладких купил быка. Застраховал его, приобрёл строительные материалы, чтобы отремонтировать крышу стайки, сделал запасы сена и зерна.

Молодой человек живёт с мамой Алёной Анатольевной. От неё и перенял трудолюбие и желание развивать подворье.

– Постоянного места трудо-

устройства у меня нет – приходится подрабатывать у частных. Вести подсобное хозяйство я привык с детства: родители держали свиней, кур. Когда родила Олега, купили корову. Раньше так боялась этих рогатых. Но научилась доить и стала держать пять коров на подворье, продавала молоко. Хочу снова завести корову. Это выгоднее, чем содержать дойных коз. Коровье молоко хватит и нам с сыном, и молодняку для прикорма. Радуюсь, что Олег тянется к живот-

ным, горит желанием заниматься подворьем. Хотя у молодёжи в целом сейчас иные интересы. Сын – моя поддержка и опора, он выполняет тяжёлую работу по хозяйству, никогда не отказывает в помощи, – поделилась Алёна Гладких.

Много времени Олег уделяет своему самообразованию, читает специализированную литературу по животноводству, в том числе электронные книги. Ему интересно научиться работать с животными так, чтобы полу-

чить достойную прибавку к небольшой пенсии. У Олега немало знакомых среди владельцев ЛПХ, они поддерживают парня советом и делом. Благодаря этому в животноводстве молодой человек чувствует себя всё увереннее. Хлопот с хозяйством всегда много. В стужёные морозы семья не спит ночами и контролирует окот кроликов и коз, спасает птицу.

В планах у Олега Гладких – возведение добротных стоек для содержания животных. К тому же он самостоятельно мастерит инкубатор.

– У нас есть обычный небольшой. Но мне нужен инкубатор в несколько ярусов, высотой полтора метра. Хочу попробовать производить цыплят разной домашней птицы на продажу. Сам купил инструменты, материалы, построил короб – сижу вечерами мастерю. Вкладываю в этот проект свои деньги, – пояснил молодой хозяин ЛПХ.

Олег Гладких настроен серьёзно на развитие подворья и намерен в дальнейшем принимать участие в государственных программах по поддержке населения.

В прошлом году жители Голышмановского округа заключили с государством 48 социальных контрактов. Из них девять – с целью создания и развития личных подсобных хозяйств.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ  
Фото Олеси ЗАУЛИНОЙ

## ПРАВОСЛАВИЕ

## Голышмановцы встретили Крещение Господне

«1  
стр.

Православные в этот день должны молиться на службе в храме, окунуться в купели желательно, но можно просто умыться освящённой водой.

– После этого испытываешь чувство радости, на душе праздник. Домой всегда набираю освящённой воды. Надо чтить тысячелетние традиции христианства, – говорит Андрей Кочетков. – Православная вера людей объединяет. И сейчас, как никогда, мы должны быть вместе. Специально присоединился к крестному ходу, потому что мало мужчин принимают участие в церковных праздниках. Хотел показать своим примером молодым людям, другим мужчинам, чтобы не стеснялись, приобщались к вере, ходили в церковь, соблю-



Настоятель храма Вознесения Господня отец Александр совершил на реке Катышке чин водоосвящения, щедро окропил каждого

дали христианские традиции.

Люди подходили к проруби со словами молитвы на губах. Ольга Мартусенко каждый год отмеча-



ет Крещение: с утра в храме поставит свечи, помолится, потом отправляется к иордани.

– Пять лет подряд я прихожу

к купели и трижды окунаюсь. К крещенскому купанию приобрела подруга, сейчас по состоянию здоровья она этого не дела-

ет, а я продолжаю. Мне нравится, выходя из проруби, я испытываю одухотворённость и удовлетворение. Получаю заряд бодрости и здоровья. Ощущения и тела, и души прекрасные, – рассказала Ольга.

Для купания в Крещение Господне сотрудники комитета ЖКХ и благоустройства администрации Голышмановского округа создали хорошие условия. Сделали удобный заход в купель, установили палатку, разделённую на мужскую и женскую половины, с тепловыми пушками, приготовили горячий чай. Глава муниципалитета Александр Ледаков отметил, что во время обряда омовения важно учесть и безопасность. Поэтому службу здесь несли полицейские, спасатели и медики. Они дежурили до позднего вечера.

**Наталья ГЛАДКОВСКАЯ**  
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

## МОЛОДЫЕ СПЕЦИАЛИСТЫ

Каждый урок как новый  
жизненный опыт

**Коренная тюменка Юлия Вологодина и подумать не могла, что свяжет жизнь с педагогикой. Но, когда восемь лет назад переехала из областной столицы в посёлок Голышманово, поменяла своё мнение.**

Здесь у неё появилось много подруг среди учителей. Бывала у них на уроках и классных часах, участвовала в совместной творческой деятельности. Это настолько вдохновило Юлию, что она тоже решила стать педагогом. Окончила местный агропедколледж и с этого учебного года обучает младшеклассников в школе № 2.

– Педагог – сложная профессия. Я считаю, что невозможно работать в школе без любви к детям. Каждый урок для меня – это новый жизненный опыт. Приятно, что в коллективе приняли меня отлично. Мой наставник – опытная коллега Людмила Анатольевна Майер. Она щедро делится со мной эффективными педагогическими находками, – рассказывает Юлия Игоревна. – Со многими педагогами-стажистами, которые стали для меня примером, я познакомилась ещё во время студенческих практик.

Школа для начинающего учителя – не только работа, но и пло-

щадка для реализации собственного творческого потенциала. Как отмечает Юлия Вологодина, старается применять традиционные приёмы обучения и внедрять новые идеи, а главное – доступно объяснять учебный материал. Использует современные технологии, чтобы детям было нескучно. Особенно важно для неё найти общий язык с каждым ребёнком и держать дисциплину. Говорит, что полюбила ребятшек с первых минут, успевают соскучиться друг по другу за выходные.

– Всего в моём классе 17 учеников. Английскому языку тоже обучаю их сама, только физкультуру не веду. Человек я творческий, поэтому несложно переключаться с одного предмета на другой. К работе отношусь ответственно. Бывает, даже перед сном приходит какая-то интересная мысль для построения урока, – поделилась она.

Старшие коллеги отмечают трудолюбие и упорство Юлии Вологодина. А присущие ей обаяние и профессиональный подход к делу делают её уроки, по словам учеников, запоминающимися.

Юлия Вологодина довольна тем, как складываются её первые шаги в профессии. Устраивает молодого педагога и жизнь в посёлке Голышманово. Она считает, что здесь есть всё для самореализации.

**Яна ТЕРЁХИНА**  
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ



Юлия Вологодина считает, что настоящий учитель способен соединить в себе любовь к своей профессии и ученикам

## ДОСУГ

## Мастер свечеварения Юлия Николайчук

**Свечи использовались людьми в качестве естественного источника освещения более пяти тысяч лет. Часто пишут, что первые были придуманы в Древнем Египте, где горючим материалом служил животный жир, а в качестве фитиля использовалась сердцевина ситника – цветного растения.**



Созданию свечей Юлия Николайчук готова посвящать всё своё свободное время

Эволюция человека заставляла совершенствовать своё творение, и в XV веке была изобретена цилиндрическая форма для отливки свечей и найдены другие горючие вещества. В наше время свеча – это религиозный атрибут, стильный декор и вообще предмет, который можно использовать гораздо шире, чем кажется.

Юлия Николайчук из посёлка Голышманово занимается свечеварением. Такое хобби у неё появилось случайно.

– Однажды увидела в интернете свечи из вошины. Они сразу понравились мне, и стало любопытно, как их делают. На самом деле об этом природном материале услышала первый раз. По сути, это пустые пчелиные соты или неочищенный воск. Углубилась в тему и поняла, что у таких свечей помимо привлекательной формы есть большое преимущество – экологичность, – рассказала Юлия.

И правда, свечи, которые

продаются в магазинах, имеют внешне красивый вид. Но их состав небезопасен: при горении парафин выделяет вредные вещества. Свечи из вошины – натурального продукта – отличаются медовым ароматом, который придаёт им ещё большую привлекательность. Они классической цилиндрической формы. Юлия, как человек увлечённый, решила побывать в цехе по созданию расходного материала в соседнем районе и окончательно влюбилась в этот вид творчества.

– Мне удалось найти поставщиков, у которых закупаю расходники по оптимальной цене. Увидев сам процесс переработки пчелиного воска, убедилась, что вошина – продукт натуральный и безопасный. Как только начала делать первые свечи, создала страницу в социальных сетях. Не успела я опубликовать свои работы – первая покупательница сразу всё выкупила и отправила подруге в Москву, –

поделилась рукодельница.

Юлия Николайчук работает как самозанятая, продукцию продаёт через интернет. Помимо свечей из вошины, она создаёт формовые. Отмечает, что изготовление их освоила не так легко. Чтобы залить расплавленный воск в форму, необходима сноровка.

– Проще заливать геометрические формы, с чем-то более фактурным и рельефным придётся изрядно потрудиться. Чтобы у готового продукта не было пустот и не терялся цвет, нужно полностью соблюдать технологию. Но это я поняла по мере приобретения опыта. Как только научилась идеально заливать – выпустила свечи в форме женского и мужского торсов. Именно они стали самыми популярными у меня в продаже, – рассказала Юлия.

На прошлый праздник 8 Марта мастерице пришлось потрудиться на славу – за четыре дня до торжества поступил заказ на 62 набора свечей. Юлия боялась, что не справится, но муж уверенно сказал: «Ты сможешь!» Так и вышло: она порадовала покупателей прекрасными подарками. Юлия Николайчук признаётся, что поддержка мужа Антона вдохновляет её на творчество. Плюсом в своей работе она считает возможность исправлять ошибки без затрат, ведь воск можно переплавить, при этом он не портится.

В ассортименте Юлии также есть самые востребованные свечи с деревянным фитилём, залитые в кокосовые дольки, и в форме животных. В планах у мастерицы – создавать продукцию из кокосового и соевого воска – у таких ароматодача больше, а также свечи «Семейный очаг» со стабилизированными сухоцветами. Юлия Николайчук планирует изготавливать подсвечники и подносы из гипса, которые будут гармонично сочетаться в интерьере.

**Яна ТЕРЁХИНА**  
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

## 6 причин сказать «НЕТ» наркотикам:

1. Наркотики не дают человеку самостоятельно мыслить и принимать решения.
2. Толкают людей на преступления и правонарушения.
3. Уничтожают дружбу и разрушают семьи.
4. Часто приводят к несчастным случаям, высокой смертности от передозировки.
5. Являются источниками многих заболеваний: ВИЧ (СПИД), вирусные гепатиты, заболевания, передающиеся половым путём, бесплодие, импотенция.
6. Сокращают жизнь на 20-25 лет.



### ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

АДРЕС РЕДАКЦИИ:  
627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

ТЕЛЕФОНЫ:  
ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: 2-55-13;  
ОТДЕЛ СОЦИАЛЬНЫХ ПРОБЛЕМ: 2-50-34;  
БУХГАЛТЕРИЯ: 2-56-75;  
АГРОПРОМОТДЕЛ: 2-56-69;

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ  
И МИНИСТЕРСТВА ЦИФРОВОГО РАЗВИТИЯ, СВЯЗИ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ РФ

#### ДИРЕКТОР, ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР В.А.УДИЛОВ

УЧРЕДИТЕЛЬ  
ДЕПАРТАМЕНТ ПО ОБЩЕСТВЕННЫМ СВЯЗЯМ, КОММУНИКАЦИЯМ  
И МОЛОДЁЖНОЙ ПОЛИТИКЕ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ  
АДРЕС: 625004, Г. ТЮМЕНЬ, УЛ. ВОЛОДАРСКОГО, 45.

ИЗДАТЕЛЬ  
АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ  
«ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР «ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК»  
АДРЕС: 627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

#### РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРИНИМАЮТСЯ С 8 ДО 16 ЧАСОВ.  
ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК: 2-69-74,  
ТЕЛ/ФАКС – 2-55-13.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ДОСТОВЕРНОСТЬ  
РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ  
И ОБЪЯВЛЕНИЙ  
НЕСУТ РЕКЛАМОДАТЕЛИ.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА УПРАВЛЕНИЕМ ФЕДЕРАЛЬНОЙ  
СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ  
ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО ТЮМЕНСКОЙ  
ОБЛАСТИ, ХАНТЫ-МАНСЙСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ –  
ЮГРЕ И ЯМАЛО-НЕНЕЦКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ

#### РЕДАКТОР О.Н. ТИТЕНКО

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ  
ПИ №ТУ72-01400 ОТ 22 ДЕКАБРЯ 2016 Г.  
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 54337